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Матеріали конференції / Proceedings of the Conference

Усачова О.В., Дралова О.А.
Запорізький державний медичний університет, 
м. Запоріжжя, Україна

Застосування комбінованого
препарату для лікування

токсокарозної інвазії
з ураженням шкіри у дітей 

Актуальність. Токсокароз — це паразитарне захво-

рювання, що може викликати ураження багатьох орга-

нів і тканин. У пацієнтів може визначатися вузловата 

еритема, дрібнопапульозний висип, кропив’янка, ре-

цидивуючі болючі утворення під шкірою в ділянці по-

переку, кінцівок тощо.

Мета дослідження: вивчення ефективності комбі-

нованого препарату для лікування токсокарозної інва-

зії з ураженням шкіри у дітей.

Матеріали та методи. Під нашим спостереженням 

перебувало 30 дітей з токсокарозною інвазією, серед 

них у 10 відмічено ураження шкіри: 6 — з кропив’яним 

та 4 — з дрібнопапульозним висипом. Усім пацієнтам 

з патогенетичною метою застосовували комбінований 

препарат, що містить діоксид кремнію та лактулозу.

Результати. У дітей з токсокарозною інвазією ура-

ження шкіри відмічалось разом з ураженням дихальної 

системи. При цьому екзантема переважно локалізувала-

ся по всьому тулубу, була рожевого кольору без згущення 

у різних ділянках, на незміненому фоні, досить рясна, 

а у 6 дітей у вигляді кропив’янки із вираженим свербі-

жем шкіри. При застосуванні комбінованого препарату, 

який містить ентеросорбент та пробіотичну сполуку (ді-

оксид кремнію та лактулозу), відмічалось нівелювання 

висипу вже на 3-й день лікування, зменшення свербіжу 

з другого дня та покращення загального стану. При цьо-

му побічних реакцій в жодного пацієнта не відмічено.

Висновки. 1. У кожної 10-ї дитини з токсокарозною 

інвазією реєструється поширена екзантема. 2. Ком-

бінований препарат, що містить діоксид кремнію та 

лактулозу, може застосовуватись як патогенетичне лі-

кування разом з етіотропною терапією у дітей з ура-

женням шкіри на тлі токсокарозної інвазії. Ефектив-

ність лікування відмічається вже з 2-го дня лікування.

Усиченко О.М.1, Усиченко К.М.1, 
Лаврюкова С.Я.1, Пастерначенко Н.С.1, 
Мозгова В.О.2

1  Одеський національний медичний університет, 
м. Одеса, Україна

2  КНП «Одеська міська клінічна інфекційна лікарня» 
ОМР, м. Одеса, Україна

Досвід роботи гепатологічного
центру КНП «Одеська міська
клінічна інфекційна лікарня»

Парентеральні вірусні гепатити залишаються акту-

альною проблемою охорони здоров’я як у всіх країнах 

світу, так і в Україні. Це визначається щорічною реє-

страцією високого рівня захворюваності на хронічні 

форми гепатитів С, В та змішаної етіології. Висока час-

тота прогресування хронічних вірусних гепатитів у ци-

роз печінки та розвитку гепатоцелюлярної карциноми 

дозволяють зробити припущення, що вірусні гепатити 

є проблемою не тільки медичною, але й соціально-

економічною. З метою підвищення якості діагностики 

та ефективності амбулаторного лікування населення 

Одеси та Одеської області в 1999 році при Одеській 

міській інфекційній лікарні був створений гепатологіч-

ний центр. У зв’язку з реформою вторинної ланки охо-

рони здоров’я робота гепатоцентру набула особливого 

значення з точки зору надання амбулаторної медичної 

допомоги. На диспансерному обліку в 2018 році знахо-

дилось 855 хворих, із них хворих на хронічний гепатит 

В — 59 (6,9 %), на хронічний гепатит С — 655 (76,6 %), 

на хронічний гепатит В + С — 16 (1,9 %). На диспан-

серному обліку в 2019 році знаходилось 1366 хворих, 

із них хворих на хронічний гепатит В — 23 (1,6 %), на 

хронічний гепатит С — 1142 (83,6 %), на хронічний ге-

патит В + С — 107 (7,8 %). На диспансерному обліку 

в 2020 році знаходилось 958 хворих, із них хворих на 

хронічний гепатит В — 104 (10,9 %), на хронічний ге-

патит С — 879 (91,8 %), на хронічний гепатит В + С — 

9 (0,93 %). Отже, кількість проконсультованих хворих 

на вірусні гепатити збільшується при порівнянні 2018 

та 2019 років. Зниження кількості звернень в 2020 році 

пов’язане з пандемією COVID-19. Крім хворих на різні 

гепатити до гепатоцентру КНП «Одеська міська клі-

нічна інфекційна лікарня» звертаються хворі з іншими 

захворюваннями: токсичним гепатитом, механічною 

жовтяницею, синдромом Жильбера, холецистопанкре-

атитом, цирозом печінки, дискінезією жовчопрохід-

них шляхів, гельмінтозами, VEB- та CMV-інфекцією. 

Усього в 2018 році проконсультованих хворих з інфек-

ційною патологією (без вірусних гепатитів) та неінфек-

ційною патологією було 824 особи, у 2019 році — 1007 

осіб, у 2020 році — 801 особа. Після ретельного клініч-

ного обстеження в усіх хворих досліджували загальні 

аналізи крові та сечі, традиційні печінкові та ниркові 

проби. Підтвердження етіології хвороби визначали за 

допомогою специфічних серологічних маркерів HCV 

(aHCV-IgM, aHCV загальні) та маркерів HBV (HBeAg, 

HBsAg) методом імуноферментного аналізу «ДіаПроф-

Мед». Обов’язково проводились молекулярно-гене-

тичні дослідження — визначення HBV DNA та HCV 

RNA кількісним та якісним методом ПЛР (Abbott 

RealTime). При зверненні до гепатологічного центру 

всі хворі на хронічні гепатити проходили «АктиТест» 

та «ФіброТест». Згідно з протоколом МОЗ України, 

біохімічні маркери фіброзу та фіброеластографія ви-

користовуються як інформативна альтернатива біопсії 

печінки. Відповідно до міжнародних протоколів ліку-

вання, хворі на хронічний гепатит С отримували пре-

парати прямої противірусної дії. З 2019 року в Одесі 

працює програма безкоштовного забезпечення ліками 

хворих на хронічний гепатит С «Програма протидії 

ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу, гепатитам та нар-

команії». У рамках цього заходу безкоштовний курс 

противірусного лікування отримали 347 пацієнтів, у 

яких був виявлений хронічний гепатит С. Хворі на хро-




